7 июня 2022 г. состоялось заседание аттестационной комиссии МЧС России по соблюдению требований 
к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов 

1. Рассмотрено заявление первого заместителя начальника территориального органа МЧС России о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих несовершеннолетних детей.

Ключевые детали: систематическое отсутствие полных сведений от бывших супруг, предприняты недостаточные меры по получению сведений.

По итогам рассмотрения аттестационной комиссией приняты следующие решения:

признать, что причина непредставления первым заместителем начальника территориального органа МЧС России сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих несовершеннолетних детей не является уважительной;
рекомендовать первому заместителю начальника территориального органа МЧС России принять исчерпывающие меры по представлению указанных сведений и о результатах сообщить в комиссию до 10.07.2022.

2. Рассмотрено заявление заместителя начальника образовательной организации МЧС России о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего несовершеннолетнего ребенка.

Ключевые детали: систематическое отсутствие (непредставление) сведений от бывшей супруги, приняты меры по получению сведений.

По итогам рассмотрения аттестационной комиссией принято решение признать, что причина непредставления заместителем начальника образовательной организации МЧС России сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего несовершеннолетнего сына является объективной и уважительной.

3. Рассмотрено заявление начальника отделения образовательной организации МЧС России о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга.

Ключевые детали: неоднократный отказ супруга представить сведения, приняты меры по получению сведений.

По итогам рассмотрения аттестационной комиссией принято решение признать, что причина непредставления начальником отделения образовательной организации МЧС России сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга является объективной и уважительной.

4. Рассмотрено заявление начальника управления – начальника службы организации МЧС России о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего несовершеннолетнего ребенка.

Ключевые детали: систематическое отсутствие (непредставление) сведений от бывшей супруги, приняты меры по получению сведений.

По итогам рассмотрения аттестационной комиссией принято решение признать, что причина непредставления начальником управления – начальником службы организации МЧС России сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего несовершеннолетнего сына является объективной и уважительной.

5. Рассмотрено заявление начальника группы организации МЧС России о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего несовершеннолетнего ребенка.

Ключевые детали: отсутствие (непредставление) сведений от бывшей супруги, приняты меры по получению сведений.

По итогам рассмотрения аттестационной комиссией принято решение признать, что причина непредставления начальником группы организации МЧС России сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своей несовершеннолетней дочери является объективной и уважительной.

6. Рассмотрено заявление главного метролога центрального аппарата МЧС России о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги и несовершеннолетних детей.

Ключевые детали: отсутствие (непредставление) сведений от бывшей супруги в связи с бракоразводным процессом, приняты меры по получению сведений.

По итогам рассмотрения аттестационной комиссией принято решение признать, что причина непредставления главным метрологом центрального аппарата МЧС России сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги и несовершеннолетних детей является объективной и уважительной.

7. Рассмотрено заявление заместителя начальника отдела центрального аппарата МЧС России о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего несовершеннолетнего ребенка.

Ключевые детали: систематическое отсутствие (непредставление) сведений от бывшей супруги, приняты меры по получению сведений.

По итогам рассмотрения аттестационной комиссией принято решение признать, что причина непредставления заместителем начальника отдела центрального аппарата МЧС России сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего несовершеннолетнего сына является объективной и уважительной.

8. Департаменту кадровой политики МЧС России при поступлении заявлений о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей от государственных служащих, принявших меры по представлению указанных сведений, ранее рассмотренных на заседании комиссии и в отношении которых были приняты решения о том, что причины непредставления указанных сведений являются объективными и уважительными, организовывать обобщение таких заявлений с последующим рассмотрением на комиссии без участия государственных служащих.
